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Néhány éve rendezi meg Aquinói 
Szent Tamás ünnepéhez (január 28.) 
kapcsolódóan az egri Andrássy György 
Katolikus Közgazdasági Szakgimnázium, 
Gimnázium és Kollégium a katolikus tu­
domány és kultúra napját. A rendezvény 
ötlete Buda Péter teológiai tanártól, az 
intézmény korábbi lelki vezetőjétől, (je­
lenleg az egri Érseki Papnevelő Intézet 
rektora) és Béres Gyulától, az iskola taná­
rától származik. „Normál esetben” ezen 
a napon, a folyosókon elhelyezett kive­
títőkön keresztül egész nap katolikus 
tudósok arcképeit, életrajzát, műveit és 
találmányait ismerhetik meg a diákok. 
Ehhez társul egy előadás is. A pandémia 
miatt idén a szokott módon nem lehe­
tett megtartani a rendezvényt, az egész 
esemény az online térbe került. Erre az 
alkalomra készült a Főegyházmegyei 
Könyvtár történetét és kincseit bemu­
tató kisfilm is. A kiindulási pont az volt, 
hogy ne egy statikus, egykamerás fel­
vétel készüljön az előadásról, hanem 
egy megkomponált képekkel, aláfestő 
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zenével ellátott, az intézményt és uni­
kális dokumentumainak egy részét be­
mutató online tárlatvezetés, amely 
többcélúan felhasználható. Ennek elké­
szítésében azonnal partner volt a Szent 
István Televízió és annak két operatőre: 
Federics Róbert és Vozáry Róbert.

A film egyrészt PR célokra is szolgál 
(folyamatban van az angol, francia, len­
gyel, német és olasz nyelvű feliratok 
elkészítése), másrészt oktatási intéz­
ményekben is felhasználható. Terveink 
között szerepel sokkal rövidebb, fesze­
sebb tempójú „klipek” készítése is. Ezek 
egy-egy dokumentumot, a könyvtár 
történetének momentumait fogják be­
mutatni. Elkészülésük után remélhető­
leg a hosszú, kényszerű zárvatartás után 
a barokk termünk és az olvasótermünk 
látogatottságának növelését és az újra­
nyitást is elősegítik majd…

Az online tárlatvezetést Balogh 
Ferenc, a könyvtár igazgatója tartotta, 
a kisfilm megtekinthető a Szent István 
Televízió YouTube-csatornáján. 12  
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